1. Nájdite veľkosť intenzity elektrostatického poľa vo vzdialenosti a = 20 cm meranej kolmo od stredu vodivej kruhovej dosky polomeru R = 10 cm, nachádzajúcej sa vo vákuu, na ktorej je rovnomerne rozložený kladný náboj s plošnou hustotou 3,2.10-4 C.m-2. (5 bodov)
2. Guľôčka s hmotnosťou m = 10g je elektricky nabitá nábojom Q = 
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.10-9 C. S akým zrýchlením sa bude guľôčka pohybovať v homogénnom elektrostatickom poli s intenzitou E = 300 V.cm-1. (2 body)
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Vypočítajte kapacitu valcového kondenzátora výšky h = 20 cm a polomermi elektród r1 = 3cm a r2 = 4 cm, keď medzi elektródami je vákuum? (5 body)
4. Aká je výsledná kapacita sústavy na obrázku, ak C1 = 2 (F a C2 = 4 (F. (2 body)
5. Dve dosky rovinného kondenzátora s plošným obsahom S = 500 cm2 sú vzdialené od seba 1 cm a sú nabité na napätie U1 = 5000 V. Akú prácu treba vykonať, ak chceme dosky oddialiť od seba na vzdialenosť 4 cm? (3 body)
6. Nájdite intenzitu elektrického poľa vo vzdialenosti 20 cm od tenkej nekonečne veľkej nevodivej vrstvy, na ktorej je rovnomerne rozložený kladný náboj s plošnou hustotou 1,7 . 10-8 C.m-2. (3 body)
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